
 

 

 

Nieuwsbrief  oktober 2013 
 

Stamrechtvrijstelling: de 80%-regeling in 2014 
 
Zoals inmiddels bekend zal de stamrechtvrijstelling zeer waarschijnlijk per 1 januari 
2014 komen te vervallen. Gelijktijdig wordt de mogelijkheid voorgesteld om op 31 
december 2013 bestaande stamrechten in 2014 af te kopen, waarbij 20% van het 
afkoopbedrag belastingvrij is (de ‘80%-regeling’). Indien gebruik wordt gemaakt van 
deze regeling wordt derhalve slechts over 80% van het stamrechtkapitaal belasting 
geheven.  
Als voorwaarde voor deze ‘80%-regeling” geldt dat het stamrechtkapitaal in 2014 
volledig dient te worden uitgekeerd.  
 

Deadline van vrijdag 15 november 2013 
 
In een recent voorstel is aangekondigd dat de gunstige 80%-regeling alléén geldt 
voor stamrechten die vóór 15 november 2013 feitelijk zijn afgestort bij een 
verzekeraar, bank of stamrecht-BV van de werknemer.  
Let op: het blijft dus mogelijk tot 31 december gebruik te maken van de 
stamrechtvrijstelling. In de media zijn berichten verschenen die verwarring kunnen 
wekken. Alleen ingeval men gebruik wil maken van de gunstige 80%-regeling, dient 
het stamrechtkapitaal voor 15 november 2013 te zijn betaald.   

 

Vragen ? 

Mocht u vragen hebben, aarzel dan niet contact op te nemen. 

Hartelijke groeten, 

Jean-Paul, Martijn, Maurice Olav en Marlies  

 

 
 

Courdid 

Prinses Margrietplantsoen 83 
2595 BR Den Haag 
The Netherlands 
 
Telefoon:        +31 (0)70-3153470 
Fax:                 +31 (0)70-3153479 
E-mail:            info@courdid.com 
Website:        www.courdid.com 
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